
52 II. Bevölkerungsbewegung — A. Natürliche Bevölkerungsbewegung

10. Gestorbene nach Altersgruppen und Familienstand*)

Alter
Gestorbene 1968 Gestorbene auf 1000 der männliohen bzw. weibliohen 

Bevölkerung nebenstehenden Alters
von... bis unter 

... Jahren ins­
gesamt1) ledig ver­

heiratet
ver­

witwet
ge­

schieden 1950 1961 1965 1966 1967 1968

0— 1............. 12 832 12 832 _ _
Männlich

67,7 37,6 27,0 27,3 26,0 25,7
1— 5............. 2 272 2 272 — — — 2,6 1,5 1,2 1,2 1,1 1,1
5 — 10............. 1 575 1 575 — — — 0,9 0,7 0,6 0,6 0,6 0,6

10 — 15............. 1 069 1 069 — — — 0,8 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
15 — 20............. 2 656 2 647 5 2 — 1,4 1,3 1,2 1,3 1,3 1,3
20 — 25 ............. 2 927 2 405 497 5 19 2,0 1,8 1,6 1,6 1,6 1,6
25 — 30 ............. 3 682 1 836 1 685 16 143 2,2 1,6 1,5 1,0 1,6 1,5
30 — 35 ............. 3 889 1 181 2 496 17 193 2,4 1,8 1,8 1,7 1,8 1,7
35 — 40 ............. 4 843 829 3 648 42 321 3,1 2,4 2,3 2,4 2,4 2,4
40 — 45 ............. 6 209 728 5 017 76 386 4,2 3,3 3,5 3,5 3,5 3,5
45 — 50 ............. 8 658 746 7 277 176 457 6,4 5,6 5,3 5,5 5,5 5,7
50 — 55 ............. 11 253 781 9 554 314 601 10,2 9,4 9,4 9,3 9,3 9,6
55 — 60 ............. 25 950 1 570 22 037 1 176 1 161 15,4 16,1 16,1 15,9 15,7 15,7
60 — 65 ............. 43 552 2 474 36 281 3 218 1 567 23,1 26,5 27,0 26,8 26,1 27,2
65 — 70 ............. 57 934 2 859 46 203 7 264 1 597 36,3 40,5 42,8 42,6 42,6 44,7
70 — 75 ............. 54 646 2 354 40 231 10 923 1 127 57,8 60,0 64,2 64,6 64,0 68,7
75 — 80 ............. 50 711 2 036 32 084 15 800 786 93,2 95,0 97,9 96,9 96,6 103,4
80 — 85 ............. 42 415 1 670 20 801 19 405 539 150,8 151,1 152,3 152,9 149,2 161,1
85 — 90 ............. 24 846 925 8 280 15 386 255 234,3 226,6 232,4 225,8 224,7 248,9
90 und mehr .... 9 466 339 1 819 7 221 85 361,5 347,0 344,9 335,8 343,5 369,9

Insgesamt1) ... 371 391 43 128 237 915 81 041 9 237 11,5 12,3 12,4 12,4 12,3 13,0
Standardisierte 

Sterbeziffer*).. X X X X X X 10,9 10,9 10,9 10,8 11,3

0— 1............. 9 278 9 278
Weiblich

52,0 29,2 21,2 20,9 19,9 19,6
1—5............. 1 822 1 822 — — — 2,2 1,2 1,0 0,9 0,9 0,9
5 — 10............. 958 958 — — — 0,7 0,4 0,4 ' 0,4 0,4 0,4

10 — 15............. 575 575 — — — 0,5 0,3 0,3 0,3 0,3 0,3
15 — 20............. 1 037 954 80 2 1 0,9 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5
20 — 25 ............. 1 068 569 448 20 31 1,3 0,7 0,6 0,6 0,6 0,6
25 — 30 ............. 1 543 419 1 010 24 90 1,5 0,8 0,7 0,7 0,7 0,7
30 — 35 ............. 1 999 412 1 467 37 83 1,8 1,1 1,0 1,0 0,9 0,9
35 — 40 ............. 2 672 419 2 032 75 146 2,3 1,6 1,5 1,5 14 14
40 — 45 ............. 4 516 723 3 325 215 252 3,0 2,4 2,3 2,2 2,2 2,2
45 — 50 ............. 7 266 1 033 4 993 784 456 4,5 3,6 3,4 3,4 3,4 3,5
50 — 55 ............. 8 876 1 099 5 426 1 762 589 6,6 5,3 5,3 5,3 5,2 5,4
55 — 60 ............. 17 597 1 943 10 317 4 399 938 10,1 8,1 7,9 7,9 7,7 7,9
60 — 65 ............. 27 120 3 094 14 141 8 632 1 253 16,3 13,5 13,5 13,1 13,0 13,1
65 — 70 ............. 40 550 4 875 17 055 17 032 1 586 28,8 23,6 22,9 22,6 22,2 23,0

70 — 75 ............. 56 269 6 675 17 301 30 469 1 820 50,3 41,5 40,8 39,9 39,2 41,3

75 — 80 ............. 65 669 7 851 12 818 43 202 1 795 84,8 75,2 71,9 71,3 69,7 73,4

80 — 85 ............. 60 741 6 611 6 543 46 315 1 270 138,9 128,9 124,3 123,8 121,2 129,5

85 — 90 ............. 37 333 3 788 1 798 31 029 717 213,8 205,0 198,4 198,2 191,5 211,0

90 und mehr .... 15 767 1 585 280 13 646 256 334,3 319,9 303,8 297,2 292,2 326,0

Insgesamt1) ... 362 657 54 683 99 034 197 643 II 283 9,8 10,2 10,6 10,7 10,7 11,4

Standardisierte 
Sterbeziffer*) .. X X X X X X 7,2 7,5 7,4 7,2 7,6

*) Ohne Totgeborene, nachträglich beurkundete Kriegssterbefälle und gerichtliche Todeserklärungen.
>) Einschi, der Fälle unbekannten Alters und Familienstandes. — *) Unter Zugrundelegung des Altersaufbaues der männlichen bzw. 

weiblichen Bevölkerung von 1950.


